Corrections

Federal Register

Vol. 64, No. 63

Friday, April 2, 1999

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 99-AGL-18]

Proposed Modification of Class E Airspace; Hamilton, OH

Correction

In proposed rule document 99–7449, beginning on page 15140, in the issue of Tuesday, March 30, 1999, make the following correction:

§71.1 [Corrected]

On page 15141, in the third column, in § 71.1, under the heading **AGL OH E5 Hamilton, OH [Revised]**, in the second line, "long. 84° 34′ 29″W." should read "long. 84° 31′ 29″W."

[FR Doc. C9-7449 Filed 4-1-99; 8:45 am] BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 98-AGL-69]

Modification of Class E Airspace; Lima, OH

Correction

In rule document 99–7453, beginning on page 14597, in the issue of Friday, March 26, 1999, make the following correction(s):

§ 71.1 [Corrected]

- 1. On page 14598, in the second column, under the heading **AGL OH E5 Lima, OH Revised**, in the first line "Country" should read "County".
- 2. On page 14598, in the second column, under the heading **AGL OH E5 Lima, OH Revised**, in the third line, "Country" should read "County".
- 3. On page 14598, in the second column, under the heading **AGL OH E5 Lima, OH Revised**, in the 10th line, "Country" should read "County". [FR Doc. C9–7453 Filed 4-1–99; 8:45 am] **BILLING CODE 1505–01–D**

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 98-AGL-72]

Modification of Class E Airspace; Napoleon, OH

Correction

In rule document 99–7455 appearing on page 14596, in the issue of Friday,

March 26, 1999, make the following correction:

§ 71.1 [Corrected]

On page 14596, in the third column, under the heading **AGL OH E5 Napoleon, OH [Revised]**, in the first line, "Count" should read "County".
[FR Doc. C9–7455 Filed 4-1-99; 8:45 am]
BILLING CODE 1505–01–D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 98-AGL-70]

Modification of Class E Airspace; Tiffin, OH

Correction

In rule document 99–7454, appearing on page 14597, in the issue of Friday, March 26, 1999, make the following correction(s):

§71.1 [Corrected]

- 1.On page 15497, in the third column, the second line, "Merch" should read "Mercy".
- 2. On page 15497, in the third column, in the sixth line, "7.9" should read "7.0".

[FR Doc. C9–7454 Filed 4-1-99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D